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PEQUENO EXPEDIENTE 

O SR. PRESIDENTE - Havendo número legal, em nome de Deus e da Lei, o presidente  

declara aberta a 16ª sessão ordinária do 4° ano legislativo. Justifica a ausência dos colegas que 

faltaram, em seguida solicita a 1ª secretária que faça a leitura da ata da sessão anterior que foi 

aprovada sem ressalvas. 

           GRANDE EXPEDIENTE 

O Presidente manda moção de pesar aos familiares de Dona Angelina, parabeniza o prefeito 

por sua gestão que deixará marcas pelas obras importantes para o município e pavimentação, assim 

como por conseguir mais dois carros para saúde do município, faz elogios a secretária de esporte 

Yara Miranda em seguida passa a palavra ao Vereador Ruan Rodrigo, que saúda a todos, 

parabeniza o prefeito pelo feito das obras de suma importância para o município e por consegui 

mais carros para saúde do município, fala que em breve serão inaugurada a farmácia básica e a 

lavanderia publica, relata sobre a pandemia, abertura dos comércios e templos religiosos, fala 

sobre os casos do covid no município e as taxas de transmissibilidade no estado do Rio Grande do 

Norte, faz um apelo a população que mantenha as medidas de prevenção, por fim agradece ao 

prefeito e ao secretário de obras pela recuperação das estradas vicinais. O presidente passa a 

palavra a vereadora Erinaide Negreiros, que saúda a todos, parabeniza o prefeito pelo excelente 

trabalho que esta fazendo no município, relata sobre o covid-19, fala que não podemos relaxa pois 

o mesmo não acabou, deseja boa recuperação a Dr.  Patrikc, manda voto de pesar aos familiares de  

Zué, assim como os familiares de Dona Angelina e os familiares de Zé da Catingueira, que Deus 

conforte a todos. O presidente pede que mande moção de pesar aos familiares citados pela 

vereadora Erinaide, deseja boa recuperação a Dr. Patrikc. Em seguida passa a palavra a vereadora 

Erinalva que saúda a todos, parabeniza o prefeito pelo belíssimo trabalho pelo município, agradece 

ao mesmo e ao secretário Raimundo Azevedo por ter atendido seu pedido fazendo a recuperação 

das estradas que liga o Sitio Riacho da Roça e as demais estradas vicinais, manda votos de pesar a 

todas as famílias que perderam seus entes queridos, relata sobre a pandemia, pede a população que 

continue se cuidando. O presidente passa a palavra ao vereador Fernando Cavalcante que saúda a 

todos, e justifica que terá que se ausenta da sessão e devolve a palavra mesa.  

ORDEM DO DIA 

Presidente coloca em discussão e votação o seguinte projeto. 

Projeto de Lei 003 de 2020 - Dispõe sobre a suspenção de corte de fornecimento de água e 

energia elétrica até o final do exercício de 2020 no âmbito do Município de Rodolfo 

Fernandes – RN, e dá outras Providências. Autoria do vereador Ruan Rodrigo Freitas Dias.  

Não havendo mais nada a tratar o presidente encerra a 16ª sessão ordinária. 


